I..3u 6 vout Hundert.

X ntetcife: Szafe[nf

Rapi=|IFae ein %ur einen|! mu: cmel T einen
tal. [ Sabr. || Monat, s!}.’u)’d)e. ZTag. -
- fLAL et AL [phelft [ Ipf,
6/—|—li—I30/—{|—I".7| 2=} L|—
524 —{27—{I—| 6} 3
4{48|—||={24/—||—| O}—|i—
gir2f=—il—|2rj=—=f=—f 5| L|}—]—
i 3136|==l—{18f=f—} 41 2ll—|—
TR e o 24, el 3'..
i 22 Al [ Dl | =] S e
Aja2f~—|— —i—.1{ 2{|-
f—I36]—|\—! 3l—ll—|— 3‘"
—il—| 2| 2| 2 B
e | el BV Gt | s Q““-n-v
I 3ll=l=| &
| |—] I] 2 -l Fl{-
i | e R I 0
) 34k Il
e | | e | o 2— — |
o = o




— _

NIV ANAAN WAAAA
' .. 2. 3u5 sont Hundere,
Rapi-lFir ein ||Fir emen[lFir einel[Far einen
tals-{| Jabr. || Monat. || Bocve. {|” Tag. 51
. § fl. . [P |or NI B fpf. TR DTl I (B i
100y Sl—l—=lI—|25|—{|—| 6] 1}|—] 1} 3!
%L "I 4301122 2f|—| 5| 2}{—|—| 3.
8ol 4|—[=={l—[20{—{|—| 5|—|l—|—] 2.8
791 330 I7) 2{|—| 4| ¥ 2
- Wolk 3| ~fi—frgh—tl—] 3] 3 8
50|f 2|30|—=||—|12| 2||—| 3]— =4 X
40||. 2| ~=jil=|pO|=l|—| 2| 2 1
30 Igo—l—- 7} 2{|—| 1] 3||—|—}1
.20 ‘I'—‘—i—s——-x 1 41—
10l —{30l—=ll==| 2! 2ll—| 1] 2li-
9ll—|27|=l—}| 2| 1l|~|—| 2
T It —=|l=— 1| 3 -l 2 [‘
6} —l18|—|l—1] 1] 2||—|—| 1 |
~ Sh—i5l—g=—Il 1} 1 - ¥ ot
gii—tiz|—=ll—| 1}— 1 —!
3=t oi—ll—|—| 3 . 1
2f==] 6]— 2 —
1j|~| 3]— B {| = : —

%

%.
i
|

%

8
;
-




..........

yﬁm
| 3. 3u 4 vom Hundert, J
élﬁa i l%ﬁf ein||Fhir enen||Fhr einefFir einen %I
tal. {| Sabr, || Monat. IEIBocbe.' Fag. .
flHIf [Ee. [pELI B [p o L Er. ol 1T e of.
100|| gl=—=|==||=l20[=]l—] 4|2 2
90{i 3{361—||=—18|—l—| 4|— 2
8ol} 3|12j—||—{16{—|l—| 3|2 2|8
70l 2{48|—||—|14|—|l—| 3|1 X
6ol 2|24|—|—|12|—|—| 2|3 I—l=|r
504 2—i—{—|1o|—||—] 2| 1
40| 126{==ll==| 8l=|l==| |3 fl=|=—|L
30|} 1{12|—||—| 6 i1 —
20148 ([ 4~ 3 =
10| [==|24|—=ll=~| 2|=— 1
gif=l21]2. |l==| 1|3 I
Sl{=l1g|==|l=—] 1|2 * : I
7|i=—=116/3. [[=—| 1|1 I
6j|—lxg]1. ||—] 1]— I
5||—{12|—=(l=—| 1|— —
4= 9|> 3 : S
) B ssa 2 S P g %
2= 413 |[—I—h @
1fj—| 21 ||~ =5 i A %




/4. 31 33 vom Hundert. -

&y ein || Kurewen || Fir eine Sf:rc‘mcn __’
mr.{ Jabr 1} SNonat, SlEucbe.l ' Fags 3y
fLIf. 1t pf. ). [Be. ] pfi 1. fBe] of |Iﬂ ‘Yr fof.

100 330 7% =l ghdediE -|2%
goll 3} ol—ii—I|1513 i} 3|3="| 27eR].
80 248—- 1= =] 3jIv'z 1334t
79 227-"—'1“ — 21333| ||| 153
6oll 2] 6 1012 || 2l1% 134
50] Ilg5l—=i—=} 83 —| 2| & { 1%
4o x2gl—=jj—| 7~ —lr:f '
‘3044 11.3 3L fi— L} 7s|" "
20—42—+— 312 =135
10—21—{-—- 13 {l—]—j1%2

18135 | 1|20, — e
8ll—116|3&||— 1|13 e fome | —

i igz et H e T
6{l—l1zl22{~1 1| 3 ||[——|— l[—|—|—
5{f={10|2 |l==i—I3% o
4||—{ 813 2F dHomirriee- e
3= Of1% 2% e | e e
2(—| 4] % 13 o
=l 2| % e el | C e




	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]
	[Seite]

